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HosicHUuTeEIbHASA 32aNIMCKA
KOC rtekymero KOHTpOJs TpeqHa3HAYeH Ui KOHTPOJIE W OLEHKH 00pa3oBaTelIbHBIX
JTOCTHKEHHUH CTYIEHTOB, OCBauBaronmx yaeoHyro nucruiumay OV [1.04 «MartemaTtuka
KOC paszpaboransl B cootBerctBuUM ¢ TpeboBanusimu OIIOII mo mpodeccun 13.01.10
KBATM(PUKAIUU  DNIeKMmpoMoHmep Nno pemMoHmy U OOCHYHCUBAHUIO INEeKMPOOOOPYOOSaHUs,
y4eOHBIM TIJIaHOM MPO(ECCUH.
Y4yeOHast AUCIMIUTAHA OCBAUBACTCS B TeUEHUE 4 ceMeCTpOB B 00beme 447 4acos.
KOC Bxirodaer KOHTPOJBHBIE MaTepUalbl sl MPOBEACHHUS TEKYIIero KOHTPoJis B ¢dopme
KOHMPOJIbHBIX pabom.
KOC Ttekyiiero KOHTpOJST UMEET CBOEH LENbI0 ompeneneHue chopMHUpOBaHHOCTH OOLIMX
KOMIIETEHLIH:

OK 1. [ToHumaTh CyIIHOCTh M COLMATBHYIO 3HAYUMOCTh CBOEH Oyaymiei mpodeccuu, mposBIisITh
K Hel yCTOMUYMBBIN UHTEPEC.

OK 2. Opranu3oBblBaTb COOCTBEHHYIO JESTEIbHOCTb, MCXOJ W3 LEIM U CIHOCOO0OB ee
JOCTUKEHUS, OIIPENIEIICHHBIX PYKOBOAUTEIEM

OK 3. AnanusupoBarh pabOUYyI0 CUTYaIMIO, OCYIIECTBISATh TEKYIIUHA W UTOTOBBIA KOHTPOJIb,
OLIEHKY M KOPPEKLHUI0 COOCTBEHHOM [eATeNbHOCTH, HECTH OTBETCTBEHHOCTh 3a PE3YJIbTaThl
cBOEH pabOTHI.

OK 4. OcymecTBasaTh nouck uapopmanuu, HeoOXoaAuMoun A1 3((HEKTUBHOTO BHIMOTHEHUS
pohecCHOHANBHBIX 3aj1au.

OK 5. Hcnonb3oBaTh MH(OPMALIMOHHO-KOMMYHHUKAIIMOHHbIE TEXHOJIOTUH B PO ECCHOHATBHON
JESITEIbHOCTH.

OK 6. PaboraTs B koMaH 1€, 3(p(heKTUBHO OOLIATHCS C KOJIEraMH, PYKOBOJICTBOM, KIIMEHTaMH.
OK 7. HcnonHATh BOMHCKYIO OOS3aHHOCTh, B TOM YHCJIE C MPUMEHEHHE M IOJYy4YEHHBIX
npohecCHOHANBHBIX 3HAHUH (151 FOHOIIEH )



KoHTpPOJIbHO-01IeHOYHBIE CPEICTBA TEKYIEro KOHTPOJIsI

KonTpoabsHnas padora Nel

Tema koHTpOIbHOM padoThl: Yncna, cTeneHu, KOpHHU.
Bpemsi Ha BbinosiHeHue: 14. 30 MuH.
Tpe6oBanus k 0popMIIeHHI0O KOHTPOJIbHOW PadoThI:
Kontponbnast pabora BeimonHsercs Ha Oymare ¢opmara A4. Bce 3amaHus HOIKHBI OBITh
BBITIOJTHEHBI C PEIICHUSMHU, K KXKIOMY 3a/laHdio naercs orBeT. [Ipu HEOOXOIUMOCTH MOTYT
OBITH JaHbBI OSCHEHUSI.
Kpurtepun ouennBanus:

OIIEHKA “5”’- MpaBUJILHO 7 3aJIaHUI

oreHka “4” - ot 5 1o 6 3amanuit

oneHka “3” - ot 3 no 4 3aganui

OIICHKA ““2”’- BBIMOJIHEHO MEHee 3 3aJlaHuid
3anaHus 1J151 KOHTPOJIbHOI PadoThI:

Bapuanm 1
1 1

1. HaiiuTe 3HAYCHHE YHCIOBOTO BEIpaKeHNs: a) 6-642; 6) 324 2 -49/(—3)9 .

1

11 g6.ge
2. Ympocrure: a) €*-C 3;06) ——
3

a

1 - 1
3. YopocTuTe 1 BBIUMCIUTE 3HAUYEHUE BhIpakeHus 812 + (—j +1253.

X—25
4. Cokparute npobb —— .
X2-5
5. Ympocture a o™ b
. Yrpoctut - . .
a0,5b0,5+b a0,5+b0,5 a0,5_b0,5
3 3 5 5 2_5
(63-30)5¢ %53%

6. BEINOJIHUTE NEHCTBUS HAJ YUCIIaMU: T 5
(21-1,25):25  (3-+4,375):19;

7. Beryucauts: 2 - log, 3 + log2§

Bapuanm 2
1 1

1. Haiijjute 3HaYeHNUE YHCIOBOTO BEIpaXeHws: a) 7-1212; 6) 25 2 -1\]/ (-3)".

11 b% -b%
2. Ympocrure: a) d?-d ?;6) ——.
b3

(O8]

1 - 3
= 1 i
.. YIIPOCTUTE U BBIYMCIUTE 3HAUEHUE BhIpaXKeHUs 273 _(E +81%.



b—-49

4. Cokparute 1pobb —

b2 +7
5. Yopocrturte ¢ d 5c°
: C0,5 + d 0,5 C+ CO,Sd 0,5 C0,5 _ d 05 °

. (24+12)4375  (275-12)21\ o7
6. BBIOJHUTE AECTBYA HaJl YUCIIAMU: " - P

3 6 20

7. Borumcnuts: 2 - logs V5 — logs %

KonTposbnas pabora Ne2

Pa3nen 2: CBoiicTBa 21€MEHTAPHBIX (PYHKIIHIA
Tema KOHTPOJILHON padoThl: CBONCTBA dIIEMEHTAPHBIX (PYHKIUN
Bpemsi Ha BbinosiHeHue: 14. 30 MuH.
TpeodoBanusi K 0(p)OpMIIEHUI0 KOHTPOJIbHOM PadoThI:
KonTponbaast pabora BeImonHsIeTcS Ha Oymare Qopmara A4. Bce 3amaHusi JODKHBI OBITH
BBITIOJTHEHBI C PEIICHUSAMH, K KXKIOMY 3aJlaHdi0 Jnaercs orBer. [Ipm HE0OXOIUMOCTH MOTYT
OBITH JaHbI OsicHeHUs. [Ipy mocTpoeHny TpaduKOB UCTIONB3YIOTCS JIMHEHKA U KapaH/Iall.
Kputepun ouennBanus:

OIIeHKa “5” - MpaBUIILHO S5 3aaHU,

olleHKa “4” — mpaBUJIbHO 4 3a/1aHUs,

OIIeHKa “3” - mpaBUJIbHO 3 3a7aHus,

OIleHKa ‘2" - BEINOJHEHO MeHee 3 3aJaHui
3agaHus 17151 KOHTPOJIBbHOI padoThI:

1BapuanT 2 BapHaHT
1. ano: f (X) =x>—x + 1 f(x)=x>+x-1
Haiitu: f (-2). f (-3).

2. HaiinuTe o0nacTh onpeneneHus GyHKIHH:
1) f(x) =V2x +3 1) f (x) = V3 + 5x
2) y=logs(4-x)+3logs(5x-2) 2) y=log2(3x—2)-log2(4x+2)
3. Iloctpoiite rpaduk GyHKIKU:
1) f (x) = x? 1) f(x) =x3
2)f(x)=04*+1 2)f(x)=2%3
Haiigure o6macTh onpeneneHust U MHOKECTBO 3HAUeHUN (QyHKIUU.
4. Haitnute QyHKIMI0, 00paTHYIO () YHKIIMH
y=1/x-4 y=2/x+1



YkaxuTte ee 00J1acThb ONpeIeSICHUs U MHOXKECTBO 3HAYEHUH.

5. B ogHO# 1 TOH ke cucTeMe KOOPAUHAT OCTPOiTe rpaduKu () yHKITHN:

1) FX)=x%,f(X)=x>+2, 1) f(x)=x% f(x)=x>-3,
f(x) = (x -1)? f (x) =(x +1)?

2) f(X) = log 2x 2) T(x)= logax
f(x)=log2(x-2) f(xX)=log2 (x-2)+1 f(x)= logs(x+3)

f(x)=logs (x+3) -1
6. BBIHCHI/ITB, ABJISACTCA JIU Q)YHKHI/I}I YeTHOM MJIU HEUETHOM:

f (x) = 3x% + 5x° f (x) = 2x3 +4x°

KonTtpoJsbHas padora Ne3

Pa3pnen 3: YpaBHeHUs 1 HEpaBEeHCTBA
Tema KOHTPOJILHOI padoThI: YpaBHEHHUS U HEPABEHCTBA
Bpemsi Ha BbInosiHeHue: 14. 30 MuH
TpeGoBanus k 0popMIIEHUIO KOHTPOJILHOMH PadoThI:
Kontponbnast pabora BbmosHseTcst Ha Oymare dopmara A4. Bce 3amaHusi HOKHBI OBITH
BBITIOJIHEHBI C PEHICHUSMH, K KaKIOMY 3aJlaHUI0 JaeTcsi oTBeT. [Ipm HEOOXOIMMOCTH MOTYT
OBITH JTaHBI TIOSICHEHUSI.
Kputepun ouennBanus:
OLIeHKa “5”’- MpaBWJIbHO /- 8 3amaHuil
orieHka “4” - ot 5 no 6 3amanuii
oreHka “3” - ot 3 1o 4 3anaHuii
OlLlEHKa ‘2" - BEINIOJIHEHO MEHee 3 3aJaHui
3ananus AJs1 KOHTPOJIbHOW padoThI:
1 Bapuaunr
1. Peuruts ypaBHEHHE

1) \/m =2-x

2) 2% — 2*~* = 15

4)7%% —6-7* +5=0

5) logys(1—7x) =-2

6) log,(x + 1) +log,(x +3) =3

2. PemmuTh HEPABEHCTBO:

1).0'5496—3 > 0’56x—1



2) log1(5x — 9) = log1 4x
3 3

2 BapHaHT
1. PemmuTh ypaBHEHHE;

DVx2-3x—-—10=2—x

2) 3% — 3%+3 = _78

3) (V2) T =16

4 1™ 5 1" 6=0
() —5() -
5) log;(4 — 10x) = 2

6) logg x + logg(x —2) =1

2. PemmnTh HEpaBEHCTBO:

2x+4 4

2
(3 >3
2) logi(—x) > log1(4 — 2x)
3 3

Koutpoabnas padora Ned

Pa3nen 4: TpuroHoMerprueckue ypaBHEHUS
Tema KOHTpPOIbHOM PadoThI: TPUTrOHOMETPUYECKUE YPABHEHUS
Bpems Ha BpinosiHeHue: 14. 30 MuH.
TpeboBanns k 0pOPMIICHHIO KOHTPOJILHOMH PadoOTHI:
KonrtponbHas paborta BeImonHsieTcss Ha Oymare ¢opmata A4. Bee 3amaHust JOMKHBI OBITh
BBINOJIHEHB! C PELICHUSMH, K KaXIOMYy 33JaHUI0 JaeTcs oTBeT. IIpm HEoOXoaMMOCTH MOTyT
OBbITh JTaHBI TTOSICHEHHUSI.
Kpurepun onenuBanus:

OILIEHKA “5”’- MPaBWJIBHO 7 ypaBHEHUU

oreHka “4” - ot 5 10 6 ypaBHEHHI

oneHka “3” - ot 3 10 4 ypaBHEHHI

OLICHKA ““2”- BBIIIOJIHEHO MEHEE 3 ypaBHEHMM
3agaHus 17151 KOHTPOJIBbHOI padoThI:

1 BapnanT:

PemmTh TpUroHOMETpHUYECKOE ypaBHEHUE:!

1) sin3x = %

2) tg(x+§)=1

3) sin3x +sinx =0

4) (sinx)? +sinx-cosx =0
5) 6(sinx)? —5sinx+1=0



6) 2sinx-cosx + 3(cosx)? = (sinx)?
7) 2(sinx)?> —4sinx-cosx+1=0
2 BapHAHT:

X
1) cth =1

2)cos(x—%)=%

1
3) sinx - cos 2x — cosx * sin 2x = 2

4)2cosx —sinx-cosx =0
5) 2(cosx)? — 3sinx - cosx + (sinx)? = 0
6) 2(cosx)? —cosx —1 =0
7)1 —8sinx-cosx +6-(cosx)? =0

KonrpoabHnas padora NeS

Tema KOHTPOJILHOIT PadoThI: [IpsiMbIe U MJIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE
MeToanyeckue yKa3aHusl K BbIIIOJHEHHIO KOHTPOJIbHOU padoThI:
Bpemsi Ha BbinosiHeHue: 14. 30 MuH.
TpeboBanns k 0pOpMIICHHIO KOHTPOJILHOH PadoOTHI:
Kontponbnaas pabora BeimonHsercs Ha Oymare Qopmara A4. Bce 3amaHus NOMKHBI OBITh
BBITIOJIHEHBI C PEHICHUSMH, K KaKIOMY 3aJlaHUI0 JaeTcsi oTBeT. [Ipm HEOOXOIMMOCTH MOTYT
OBITH TaHbI OSICHEHUS. [Ipu BBITTOTHEHUH YepPTEXKEN UCTIONIb3YIOTCS JIMHEHKA U KapaH 1all.
Kputepun ouennBanus:
OIIeHKa “5”’- MpaBUIBHO 5 3aaHUI
olleHKa “4” — mpaBUJIbHO 4 3a1aHUS
OIIEHKa “3” - MpaBUJIBLHO 3 3a1aHUS
OIleHKa “2”’- BEINIOJHEHO MeHee 3 3aJaHui
3agaHus 17151 KOHTPOJIBbHOI padoThI:
1 BapuanT 2 BapuaHT

1. Yepes Touku A, B u cepenuny M 1 Yepes Touku A, B u cepenuny M

oTpe3ka AB npoBeneHbI napaiieabHbIC
IpsIMbIE, MIEPECEKAIOIUE HEKOTOPYIO
IIOCKOCTH 0, B TOUKax A1, B1, My
cooTBeTCTBEHHO. Haiinure nuny
otpe3ka MMy eciin AA1 = 13cwm,

BB:1 = 7cM, npuyem otpe3ok AB

HE TepeceKaeT MIOCKOCTh (.

2. IInockocTh o mepecekaeT
croponsl AB u BC tpeyronbHuka
ABC B Toukax /[ u E cooTBeTCTBEHHO,
npuueM AC napasuiesnes a.

oTpeska AB npoBeneHbl
MapaJyieabHbIE IPSMBbIE,
MEPECEKAIOIINE HEKOTOPYIO
IUIOCKOCTH O B Toukax A1, B1, M1
COOTBETCTBEHHO. Haiinure
JUIMHY oTpe3ka MM ecnu
AA1=13cm, BB1 = 7cM, ipuuem
oTpe3ok AB  He mepecekaeT mIoCKoCTh
2. IlmockocTh [} mepecekaeT CTOPOHBI
MP u KP tpeyronbauka MPK
B Toukax Hu E coorBeTcTBEHHO,

npudem MK mapamnenen  f.

8
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Haiinute AC, ecnu B/ otHocutest k Al Haitnure HE, ecmu MH  otHOCHTCA
kak 3 k4 u JIE = 10cm. HP kak 3 k 5 u MK = 12¢cm.

1. Bapumant
3. U3 uentpa O kBagpaTa cO CTOPOHOM 6 CM. IPOBEAEH K €ro MIoCcKocTH nepneHaukyisap OE =
8cM. Beruucnure paccrosinue oT Touku E 70 cTOpoHBI KBaipaTa.
4. Tpeyroneauk MKN - paBHOCTOpOHHHH cO cTOpoHOH, paBHOW 18cMm. Touka C ymaneHa ot
BepinH TpeyroiasHuka MKN Ha 12cm. Haitnure paccrostnue ot Touku C 1o miockoctd MKN.
5. KO — nepnienaukynsap k miockoctd o, KM u KP — nakionnsie k miockoctu o, OM u OP —
MPOEKIIMY HAKJIOHHBIX, PUYEM CyMMa UX JUIMH paBHa 15cm. Halinute paccrosinue ot Touku K
1o mockoctH o, ecnt KM = 15¢cm u KP = 10V3 cm

2. Bapmuant

3.3 Bepmmnbl B kBagpaT ABCJ] co ctopoHOil 8cM MpOBEAEH K €ro MIOCKOCTH NEPIEHIUKYIIAP
BE = 4cwm. Boruncnute paccrosgaue ot Touku E 1o auaronanu AC.

4. Tpeyronsuuk ACJ] — paBHocTOpoHHUi. Touka S ynanena ot BepmiiH  TpeyroibHuka ACJ|
Ha 6¢cMm, a oT tiockoctu ACJI Ha 3cm. Haiiaure ctopony tpeyrosnbauka AC/.

5. BO — nepniennukynsip k miockoctu o, BA u BC — Haknonsble k miockoctd o, OA u OC —
MIPOCKIIMY HAKJIOHHBIX, PUYEM CyMMa MX JUIMH paBHa 24cM. Halinute paccrosinue ot Touku B
JIO TIIIOCKOCTH o, ecinu AB =46 cm u BC =12V2cm.

KonTposbHnas padora Ne6

Tema KOHTPOJILHOI PadoThI: J[eKapTOBBI KOOPJIMHATHI U BEKTOPBI
Bpems Ha BpinoJsiHeHue: 14. 30 MuH.
Tpe6oBanus kK 0popMiIeHHI0O KOHTPOJIbHOUH PadOTHI:
Kontponbnast pabora BbemosHseTcss Ha Oymare dopmara A4. Bce 3amaHust H0KHBI OBITH
BBITIOJIHEHBI C PEHICHUSMH, K KaKIOMY 3aJlaHui0 JaeTcsi oTBeT. [Ipm HEOOXOIMMOCTH MOTYT
OBITH JaHBI TIOSCHEHUSI.
Kpurepun onenuBanus:
OlIeHKa “5”’- MpaBUIIbHO 8 3aaHUI
orieHka “4” - ot 6 no 7 3aaHuii
oleHka “3” - ot 4 1o 5 3ajaHui
OIlcHKa ““2”’- BEINOJTHEHO MeHee 4 3amaHui
3anaHus AJ151 KOHTPOJIbLHOM padoThI:

1 BapuanT 2 BapuaHT

1. Haiigute paccTosiHue MEX1y TOUKaMHU

A(;2;3)uB(-1;1; 1) C3;4,2)u1(3;-1;2).
2. HaiiuTe KOOpAMHATHI CepelMHbI OTpe3Ka Touku M

CD, eciu C (5;3;2)u D (3; -1; -4) AB, eciu A (-3; 2; -4) u B (1, -4; 2).
3. Haiinure koopauHatsl BekTopa AB CA, eCciu

A (5;-4;3), B(2;-2;4) C(6;3;-2), N(2;4;-5).
4. lokaxute, 4TO TPEYTOJIbHUK C BepumHamu A (3, -2, 1), B (-2, 1, 3),

BepmmHamu A (7, 1, -5), B (4, -3, -4), C (1, 3, -2) paBHOCTOPOHHHIA.

C (1, 3, -2) paBHOOEIPEHHBIA.
5. Jlansl BekTopsl a= (-1; 2; 3) u b= (5; x; -1). JlaHbI BEKTOPHI
[Tpu kaKOM 3HA4YEHUU X BEKTOPBI a=(n; -2; Hub=(n; 1; -n).



HEepHEHINKYIISAPHbI? ITpu xakoM 3HaUYEHUH N BEKTOPHI
NEPIEHIUKYIISPHBI?
6. Berurciure yroa Mexay Bekropamu a u b, eciu a=(0; 5; 0) u b= (5; 0; 5).
a=(0;1; Hmb=(1;1;0).
7. Haiinute koopanHathl BepiuuHbl D napamnenorpamma ABCD, eciin kooparHATBI TpEX APYrHX
€ro BEepIINH U3BECTHBI:

A(1,-1,0), B(0,1,-1), C(-1,0,1) A(4,2,-1), B(1,-3,2), C(-4,2,1).
8. B miockocTu Xy HaAUTE TOUKY. Ha ocu X HaiiauTe TOUKy

D (X; y; 0), paBHOYIaJIEHHYIO OT C (x; 0; 0), paBHOYJQJIEHHYIO OT

A(0,1,-1), B(-1,0,1), C(0,-1,0) A(1,2,3), B(-2,1,3).

Kontpoabnas padora Ne7

Tema KoHTpPOIbHON PadoThI: MHOIOrpaHHUKH.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 14u. 30 MuH.
TpeodoBanusi K 0(p)OpMIIEHUIO0 KOHTPOJIbHOMH PadoThI:
KonrponbHasg paborta BblmonHseTcs Ha Oymare ¢opmara A4. Bce 3amaHust A0MKHBI OBITh
BBINOJIHEHBI C PELICHUSIMH, K KaXIOMYy 33JaHUI0 JaeTcs oTBeT. lIpm HeoOXoamMocTH MOryT
OBbITh TaHbI MOsICHEHUs1. [Ipy BBHIOJIHEHUH YepTeKel UCTIONb3YIOTCS JIMHEHKa U KapaHail.
Kpurepun onenuBanus:

OIIeHKa “5”’- MpaBWIbHO 3 3a7aHus,

OIIeHKa “4” — MpaBUJILHO 2 3a/1aHuUs,

oreHka “3” - mpaBWiIbHO 13a1aHue,

OlIeHKa ‘“2”- paboTa He BBINOJIHEHA.
3agaHus 17151 KOHTPOJIBbHOI padoThI:

1 papuanTt

1. HaiimuTe moBEpXHOCTh MPSMOYIOJIBHOTO NapajuIeIeNuIe a 10 TPEM €ro u3Mepenusam: 11lcm.,
13cMm., 15¢cMm.

2. B npsAMoil TpeyrosbHOM IPU3ME OCHOBAHUE — MPSMOYTOJIbHBINA TPEYTOJIbHUK C KATETaMU SCM.
u 12cm. Beicora nmpusMmel 7cm. HaliguTe miomaas ee MoJIHOM MOBEPXHOCTH.

3. B mnpaBuibHON ueThIpeXyroibHOM mnupamuae OokoBoe peOpo paBHO 10cM., a cTOpoHa
ocHoBaHHUA — 8cM. HaiiuTe BbICOTY MUpaMHIbl U €€ 00BEM.

2 BapuaHT

1. HaiiguTe MOBEpXHOCTh MPSIMOYTOJIBHOTO MapajuIeNICIAIE1a [0 TPEM €r0 U3MepeHusM: 12¢M.,
l14cm., 16¢M.

2. OcHOBaHWE MOPSIMOM MPU3MBI — MNPAMOYTOJIBHBIM TPEYroJdbHUK € Kareramu 8cM U 15cm.
Bricora npusmel paBHa 11cM. HaiiauTe niomanb ee moJIHOM MOBEPXHOCTH.
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3. B mpaBuibHOW 4YeTHIPEXyroiapbHOM mupamuae BbicoTa 12cm., amodema — 15cm. Hadimure
CTOPOHY OCHOBaHUSI MUPAMU/JIBI U €€ 00BEM.

KonTpoabnas pa6ora Ne8

Tema koHTpOILHOM padoThl: Tela BpallieHusl.
Bpems Ha BpinoJsiHeHue: 14. 30 MuH.
TpedoBaHusi K 0(p)OpMIIEHUIO0 KOHTPOJbHOM PadoThI:
Kontponbnast pabora BeimonHsercs Ha Oymare (opmara A4. Bce 3amaHus HOJKHBI OBITh
BBITMIOJTHEHBI C PEIICHUSMHU, K KaXIOMY 3a/laHdI0 Jaercs oTBeT. llpu HeoOXOAUMOCTH MOTYT
OBITH AaHbI NOsCHEHUS. [Ipy BBIMOTHEHUN YepTeKel NCIIONB3YIOTCS JIMHEWKA 1 KapaHJalll.
Kpurepun ouenuBanmsi:

OIleHKa “5”’- mpaBWIbHO 3 3a7aHus,

OIleHKa “4” — mpaBUJILHO 2 3a/1aHus,

oreHka “3” - mpaBuibHO 13a1anue,

OIICHKA “2”- paboTa HE BHITIOJTHEHA.
Kpurepun oueHuBanmsi:

OIleHKa “5”’- MpaBUJILHO 3 3a/1aHus,

OIleHKa “4” — MpaBUJILHO 2 3aJlaHus,

oleHKa “3” — npaBuibHO | 3a1anHue,

OIIEHKA “2”’- BBIMOJIHEHO MEHee | 3amaHus

3agaHus 17151 KOHTPOJIBbHOI padoThI:

1 Bapuanr
1 .IIpssMoyroapHHUK cOo cTOpoHaMu 6¢M U 13cM Bpamaercs BOKpyr Ooibiueit ctoponsl. Haiiaure
IUIOIIA/1b TOBEPXHOCTH TeJla BpalllEHUSI.
2. .IlpAMOYTrOJBHBIN TPEYTOJBHUK C KaTeTaMu 6CM U 8CM BpallaeTcs BOKPYI MEHBIIETO KaTeTa.
Haitgure nomaas NOBEPXHOCTH TENa BPALCHUS.
3. llap nepecedeH MIOCKOCTBIO HA PACCTOSIHUM OCM OT LIEHTpA 11apa, IJIOLaAb CEYEHUs PaBHA
64 m cm?. Haiiure paamyc mapa.

2 BapuaHT
1. IIpsmMoyronbHUK co cTOpoHamu ScM U 1 1cm Bpamaercs BOKpyr MeHblIel cTopoHsl. Halnre

IIJIOIIAb TOBEPXHOCTH TEJIA BPALICHUS.
2. [IpssMOyTOIBHBIN TPEYTOJIBHUK ¢ KaTeTaMu 12¢cM 1 ScM Bpalaercsi BOKpYr OOJbILIEro Karera.
HaiinuTe nomaas NOBEPXHOCTH Tela BpalCHHUS.

3. IIlap mepecedeH MIOCKOCTHIO Ha PACCTOSIHMM SCM OT LIEHTpA 1Iapa, MIIOIa b CEYEHHs paBHA
144 © cm?. Haiinute paauyc mapa.

KonTpouabnas padora Ne9

Paszgea S: IIpousBoaHas
Tema koHTpOBLHON padoThl: [IponsBogHas
Bpemst Ha BpinoJsiHeHue: 14. 30 MuH.
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TpedoBaHusi K 0(p)OpPMIICHUIO KOHTPOJIbHOM PadoThI:
KonTponbaass pabora BeimonHsieTcs Ha Oymare ¢opmara A4. Bce 3amaHus JOKHBI OBITh
BBITIOJTHEHBI C PEIICHUSMHU, K KXKIOMY 3a/laHdi0 Jnaercs orBeT. [Ipu HEOOXOIUMOCTH MOTYT
OBITH JTaHbI OSICHEHUSI. Pa3peraeTcst uCIoJib30BaHUE CIIPABOYHOI0 MaTepuasa.
Kpurtepun ouennBanus:
OIlEeHKa “5”’- MpaBUJILHO 7 3aJlaHUi
oneHka “4” - ot 5 no 6 3aganui
oneHka “3” - ot 3 1o 4 3aganui
OILICHKA ““2”- BBLIIIOJIHEHO MeHee 3 3aJaHuil
3anaHus 1J151 KOHTPOJIbHOM padoThI:
1 BapunanT:
1. Haiitu npon3BoaHbIC QYHKIIHH:

1. y=—x5+9x—3\/§—§—4
2. y=03Bx%2+ 1) (cosx + 3)

3 — ln2x—3
x“—4
4. y=(Bx —5x2+ 1) (7 — 4x)
5 _ 2x%-3x+5
Y= 4x+1

2. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTelbHON 1 HOpMaIu K rpaduky pynkuuu y = 2x3 — 3x2 + 2
B TOUKE X( = —

3. MarepuanbHas TouKa JIBUXKETCs 10 3aKoHy: (M). HaliiuTe ckopocTh U yCKOpEHHE B KOHLIE
TpPEeThel CeKyH bl MOCJe Hayasla ABMKECHHUS.

Bapuanr 2

1. Haiitu npon3BoaHbIe GYHKIIHH:
1 y=-3x*+16Jx—=+15

2. y=(e*+2x%?)-(1+ 3x)
3 cosx+5
' T o2x-1
4. y=(7x?—4x+1)- (2 - 6x)
5 _ 5x—1
Y= 3x2—4x+1

. 1
2. CocTaBUTh YpaBHEHHUE KacaTeIbHOW U HOPMaNU K rpaduKy QYHKIMUA Yy = 3 x3—x%2+6

B TOUKE Xg = —2

3. 3aBUCUMOCTB IIyTH OT BPEMEHHM NIPU NPSIMOJIMHENHOM JIBUKEHUU TEJ 3a1aHbI
ypaBHeHHsIMA: (M) . B Kakoif MOMEHT BpeMEHHU MX CKOPOCTH OyIyT paBHBI?

KonTpouabsnas padora Nel0

Pa3zgea 6: Mnaterpan
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TeMa KOHTPOJIbHOM padoThl: MHTErpan
Bpems Ha BpinoJsiHeHue: 14. 30 MuH.
Tpe6oBanus kK 0popMiIeHHI0O KOHTPOJIbHOW PadoThI:
KonTponbaass pabora BeimonHsercs Ha Oymare Qopmara A4. Bce 3amaHus HOJDKHBI OBITh
BBITIOJTHEHBI C PEIICHUSMHU, K KXKIOMY 3a/laHdio naercs orBeT. [Ipu HEOOXOIUMOCTH MOTYT
OBITH JaHbI MOACHEHUs. Pa3pelaeTcs UConb30BaHUE CIIPABOYHOTO MaTepHalia.
Kpurepun oueHuBanmus:
OIIEHKa “5”’- MPaBUJIBLHO 5 3aJIaHUI
olleHKa “4” - nmpaBWIbHO 4 3aaHUS
olleHKa “3” - MpaBUJIBHO 3 3a1aHUs
OLICHKA ‘“2”- BBIIIOJIHEHO MeHee 3 3aJaHuil
3anaHus AJ1s1 KOHTPOJIbHOW padoThI:
Bapuanr 1
1. BoluncnuTh onpeaeneHHbIA HHTETpall:

1) [ #sinxdx
4

25d
2 [, =

2. BbumcauTh mwiomans GUrypbl, OrpaHMYeHHOM JIMHUAMU:
1) y=—-x*+2x+3; y=0
) y=x?>+2; y=2x+2

3. CkopocTh MaTepuaibHoii Touku: v(t) = 3t% — 2t + 3(m/c). HaiiquTe myTs,
TPOMIEHHBIN TOYKOM 32 BTOPYIO CEKYH/y OT HavaJia JIBHKEHUS.

Bapmuanr 2

1. BeuucnuTh onpeaeneHHbI HHTerpa:

—— c0s?

2) [ Vxdx
2. BpruauciuTs mwiomans GUrypel, OrpaHUYEeHHON JIMHUSIMH:
) y=—x*+x+6; y=0
2) y=vx y=1x
3. CkopocTh MaTepuaibHOii Touku: v(t) = 2t% + t — 1(m/c). Haiiaure myTh, mpoiiieHHbIIH

_r 1
1) f,f—xdx

TOYKOM ¢ HCpBOﬁ CCKYHIBI IO TPCTHIO.
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KonTpoabHasi padora Nel0

Pa3nen 10: DneMeHTHI CTATUCTUKHU, KOMOMHATOPUKH, TEOPUU BEPOSTHOCTEH
Tema KOHTPOJIBLHON PadOTHI: DIEMEHTHI CTATUCTUKU, KOMOMHATOPUKH, TEOPUU BEPOSTHOCTEH
MeToan4yeckue yKa3aHUus K BbINOJHEHHIO KOHTPOJIbHOMH padoThI:
Heab: nmpoBepka 3HaHUN U YMEHHUI 00ydalolIErocs Mo TeMaM «UHUCIay», «CTEMEHU», «KOPHU,
«J10rapuQPMbI».
OcHoBHBIE 32/1a4M BBINOJIHsEeMOH padoThI:

- 3AKpEIUICHUE TMOJIYYEHHBIX TEOPETHYECKHMX 3HAHUM O YHUCIAX, CBOMCTBAX CTEIEHEN M
KOpHEH, CBOMCTBaX JIOrapu(pMoB;

- BBIpa0OTKAa HABBIKOB MIPUMEHEHHUS CBOWCTB MPHU PEIICHUH YITPAKHCHU;

- BBISICHEHHE NTOATOTOBJIEHHOCTH O0Y4YaIOUIErocs K U3y4EHHUIO CIIEUAIbHbBIX JUCIUILINH.
Bpems Ha BpinoJsiHeHue: 14. 30 MuH.
TpedoBanns k 0pOPMIICHHIO KOHTPOJILHOMH PadoOTHI:
Kontponbnaast pabota BbImonHseTcs Ha Oymare Qopmara A4. Bce 3amaHus JODKHBI OBITh
BBITIOJTHEHBI C PEIICHUSMHU, K KaXIOMY 3a/laHdio Jnaercs oTrBeT. [Ipm HEoOXOaUMOCTH MOTYT
OBITH JaHBI TIOSCHEHUSI.
Kputepun ouennBanus:

OIIeHKa “5”’- MpaBUILHO 6 3aaHUI

OIIeHKa “4” - MpaBUIILHO 5 3a/laHui

oreHka “3” - ot 3 1o 4 3amaHui
OLICHKA ‘“2”’- BBIIIOJIHEHO MeHee 3 3aJaHuil

3agaHus 17151 KOHTPOJIBbHOI padoThI:
1 BapunanT:

1) CkonbkuMH CIOCOOAMH MOYKHO PACCTABHUTh Ha IMOJIKE MSATh TPEXTOMHUKOB TaK, YTOOBI
TOMa OJIHOTO TPEXTOMHHUKA CTOSIIU PSAOM, XOTSI BO3MOXKHO U HE IO MOPSIKY TOMOB?

2) B kmacce 12 y4eHUKOB, Cpelld KOTOPBIX 5 OTIIMYHKUKOB. [10 criMcky Haymauy OToOpaHbI 9
yueHuKoB. Haiiiute BepoITHOCTh TOTO, UTO CPEAU OTOOPAHHBIX YYCHUKOB TPU
OTJINYHUKA.

3) B smuke HaxXoAATCS ACTANN, U3 KOTOPHIX 12 M3rOTOBIICHBI HAa MIEPBOM cTaHke, 20-Ha
BTOPOM, 16-Ha TpeTbeM. BeposTHOCTH TOr0, YTO J€TaIH, U3TOTOBJIECHHBIE HA IIEPBOM,
BTOPOM U TPETHEM CTaHKa, OTJIMYHOIO Ka4eCTBa, COOTBETCTBEHHO paBHa 0,9, 0,8,0,6.
HailinuTe BepOsITHOCTH TOTO, YTO U3BJICUYCHHAS HAYJady OJHA JI€Tallb OKaXEeTCs
OTJINYHOTO Ka4eCTBA.

4) B rtabnuie mokasaH pacxoj 3JeKTpodHepruu (B KBT.4) HEKOTOPOil ceMbeil B TeucHHE
roja:
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MeCHIII sHBa | (eBpa | Ma | ampe | Ma | IO | MO | @Bry | CEHTS | OKTs0 | HOsO | Aexad
pb b pr | 1B U |Hb |Jb |CT Opb pb pb pb

Pacxon 85 |80 74| 61 |54 34 | 32 |32 62 78 81 82

AJIEKTPOIHE

pruu

Brraucnure CpGI[HCFOI[OBOfI pacxoq SJICKTPOSHEPIruh U OTKIIOHCHHUE OT CPEAHETO.

5) Ilo 3amaHHOMY 3aKOHY pacIpeIeiiCHHs CIIy4aiHOW BEJIMYMHBI HAUTH MATeMaTH4YecKoe

OXXHOaHUE

0

3

4

0,1

0,3

0,3

0,2

0,1

2

1.

) 11!
9! 2!
BAPHMAHT:

CKOIBKO CYIIECCTBYCT BOCbMHU3HAYHBIX YUCCII, B KOTOPBIX CICAYIOIIAad I_II/I(bpa OoublIIe

npeablIymen?

K xoniy gus B manatke octanock 60 apOoy30B, u3 koTopbix 50 cnenbix. [Tokynarens
BbIOMpaeT n1Ba apOy3a. Haliure BeposSTHOCTH TOTO, 4TO 00a BRIOpaHHBIX apOy3a CIieble.
B manke naxonsrcs 15 6uneroB ciopTuBHOM JoTeper, 20 OUIETOB XyI0KECTBEHHON
notepeu, 30 OUIETOB IeHEKHO-BELIeBOH JioTepen. Haiiiute BeposTHOCTB TOTO, YTO
HayTaJ BBIHYTHIM OUH OMJIET OKa)xeTcs TM00 OUIIETOM CIIOPTUBHOM Jl0TEpen, 1100
OUIIETOM XyJI0’)KECTBEHHOM JIOTEpeu.

B wurtore 9 wusMmepeHWil ATUHBI METANIMYECKOTO CTEPXKHS TOIYy4YEHBI CIEAYIOIINe
pesyneratel: 106, 94, 96, 101, 98, 103, 92, 105, 102. Haiitu BHIOOPOYHYIO CPEIHIOO
JUINHY CTEP>KH$, BBIOOPOUYHYIO AUCIEPCUI0 OIHOOK Mpubopa.

[To 3amaHHOMY 3aKOHY paclpeaeNeHUs] CIy4allHON BENIUYUHBI HAWTH MaTeMaTUYECKOe

OXXHNIaHUC

0

2

3

4

0,4

0,2

0,2

0,1

0,1

8!
3! - 5!
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HUcnoab3yemas qureparypa:

Ochognas:

1. bawmarxose M.M. Maremaruka: anreOpa 1 Hayajla MATEMaTHYECKOTO aHAIM3a, TE€OMETPHS:
yUeOHUK: YUeOHUK JJIS CTYJACHTOB MPO(EeCCHOHALHBIX 00pa30BaTENbHBIX OPTaHU3AIIHM,
ocBauBarIuXx npodeccuu u cnenuaibHoctu CI10, - M.,2017.

2. bawmarxos M.M. Maremartuka: anredpa u Hadaia MaTeMaTHYECKOTO aHAIIN3a, TE€OMETPUSL:
COopHUK 3a/1a4 MPOPUIBHON HAMPABICHHOCTH: y4e0. TocOOHe /I CTYICHTOB
npodeccuoHaNbHBIX 00Pa30BaTEIbHBIX OPTaHU3AlNNA, OCBAUBAIOIINX IPOdECCHH U
crnenuansHoct CIIO, - M.,2017.

3. bawmakos M. M. MatemaTuka: aireOpa 1 Hayajga MaTeMaTHYECKOTO aHAJIK3a,
reoMeTpus: 3aJauHuK: yuel. mocoOue AJisi CTYyJEHTOB MpodeccroHalbHBIX 00pa30BaTebHbIX
opraHusanuii, ocsauBaroux npogdeccuu u cneunaibHoctu CIIO, - M.,2017.

4. Bawmaxose M.M. Maremaruka: anreOpa 1 Hayajla MATEMaTHYECKOTO aHAIN3a, TEOMETPHUS:
DNeKTpOHHBIH yuyeOHo-MeTo 1. KomIuieke st cTy1eHTOB poeCCHOHATBHBIX 00pa30BaTEIbHBIX
opraHu3zaiui, oceanBaromux npodeccun u cnennansuoctu CI10, - M.,2017.

ﬂonoxmumeﬂbua}l:

=

bawmarxos M .M. MaremaTtuka (6a30Bb1i ypoBeHb). 10 kimace. — M., 2014.

bawmarxos M .M. MaremaTtuka (6a30Bb1ii ypoBeHb). 11 kimace. — M., 2014.

3. MareMaTM4yecKOro aHallu3a, FeOMEeTpuUsl y4eOHUK JJIs CTYI€HTOB IPOQEeCCHOHATBHBIX
00pa3oBaTeNbHBIX OpraHu3aluii, ocBauBaroIux npogeccuu u crnernuansHoct CIIO, -
M.,2017.

4. Konseun FO.M., Tkauesa M.B, @edeposa H.E. u Op. Maremartuka: anredpa 1 Hadana
MaTeMaTUYeCKOro aHanu3a. Anredpa 1 Hayauia MaTeMaTH4eCcKOoro aHainsa (6a3oBblil U
yrayosneHsbiit ypoBuu). 10 knacce/moxa pea. A.b. XKuxuenko. — M., 2014.

5. Konseun FO.M., Txauesa M.B., @edeposa H.E. u op. Matematuka: aiaredpa u Havaja

MaTeMaTUYeCcKOro aHajau3a. Anredpa M Hadajla MaTeMaTH4eckoro aHanusa (06a30BbId U

yrinyoneHsslii ypoBau). 11 knace / mon pea. A.b. Xwuwxkuenko. — M., 2014.

N

Humepuem-pecypcol
www.fcior.edu.ru (MHdopmanrioHHbIe, TPEHHPOBOYHBIE M KOHTPOJILHBIE MAaTEPUATIBI).
www.school-collection.edu.ru (Eaunas xosutekiuu udpoBbix 00pa30BaTEbHBIX PECYPCOB).
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